Come fly with me…
Text: Kim Hedberg (Mariestads unica revy)

Monolog för en man utklädd till äldre dam.

Äldre dam kommer inspringande på scenen, jäktad.

Vänta! Vänta! Jag kommer! Jag ska också va med!
(Pustar ut) Puh! Jag trodde jag skulle missa det. Ja, jag blev lite försenad, förstår ni. Jag har precis skjutsat mina väninnor till flygplatsen. Ja, de är inte med på scen i år för de har köpt en sån där sista-minuten-resa till Thailand. Ja, men jag ville inte följa med! 

Nä, jag har minsann varit på sån där Thailandsresa förut och det var inget för mig. Ja, alltså… Det var så här… Förra året så tänkte jag och flickorna att det skulle vara skönt med lite semester i februari, nu när man har blivit en sån här revystjärna och så… I alla fall… Vi åkte till Thailand i två veckor. Och det var en pärs, ska jag be att få berätta!

Först när vi kom till flygplatsen så skulle vi gå igenom en sån där säkerhetskontroll. Ni vet, där de tittar i ens väskor och så… Det tycker jag är bra fräckt! Jag menar… Ser jag ut som någon som tänker kapa planet? Gör jag det? 

[bookmark: _GoBack]Men jo… Sen när jag gick igenom kontrollen där då – då började det pipa och blinka och ha sig nåt rent förskräckligt! Ja, ni förstår… Det var så här… Jag upptäckte den morgonen att resåren hade gått sönder i mina… mina… (gestikulerar så att man ska förstå att det är trosorna hon menar) Ja, mina stringtrosor. Det var absolut inget fel på dem i övrigt! Nästan nya. Ja, så jag lagade det lite med en säkerhetsnål. Och den fick man ju inte ha med sig på planet. Nähä då! Den kunde användas som ett vapen, sa de. Ja, ni får väl ta den då, sa jag där jag stod i säkerhetskontrollen med kjolen uppdragen över huvudet. Ta den bara! Men det var ingen som ville stoppa upp handen där. De sa att i så fall fick jag hellre kapa planet.

När vi kom fram till Thailand och gick ut från flygplatsen så bara slog fukten och värmen emot en. Ja, det var som om hela Moder jord kommit in i klimakteriet (viftar med händerna som om hon försöker svalka sig) 

Men vi bodde jättenära stranden så det kunde man verkligen inte klaga på. Ja, apropå stranden… vet ni? Hela stranden där i Thailand var full av såna där ladyboys som sålde frukt. Ladyboys! Karlar som klär ut sig till fruntimmer! Ja, vad de kommer på…

Nä, Thailand va fint men jag vill inte vara med om fler flygresor. Det är för jobbigt. Och dyrt är det! Fast på vägen hem fick jag veta att det finns minsann sätt att få rabatt. Ja, det är som alla andra affärer. Man ska bli medlem för då får man rabatt och erbjudanden. Och på vägen hem i planet kom det fram en man till mig och frågade om jag hade lust att bli medlem. Ja, jag vet inte om ni har hört talas om det? Det kallas visst för 10 000-meters-klubben.

Ja, det var så konstigt för sen ville han att jag skulle följa med honom in på toaletten! Tänk, det behövde jag aldrig göra när jag blev medlem på ICA! Men sen förstod jag ju att jag hade fattat fel. Det var inget medlemskap! Nej, det var ju någon sort extra säkerhetskontroll för så fort som vi hade kommit in på toaletten började han visitera mig som om elden var lös! (gestikulerar vilt med armarna för att visa hur han gjorde) 

Och vet ni vad han ville göra sen? Men då fick det vara nog! Då satte jag säkerhetsnålen i nyllet på honom och skrek: Om du försöker dig på det där en gång till, då är det inte bara planet som kommer bli kapat! (gör klipp-rörelser med fingrarna)


