Text: Staffan Bjerstedt

Kommunikation

Person med väska in

A
Ursäkta…

B
Men hej, vad bra att du kunde komma med så kort varsel. Men du kanske jobbar här i närheten? Var så god och sitt!

A
Nja, jag…

B
Du är i alla fall väldigt välkommen till den här anställningsintervjun. Jag tänkte att du får berätta lite om dig själv och du har säkert också en massa frågor om vad vi är för några. Lotta/Lennart heter jag och jag och är kommunikationschef här på kommunen. Tanken är alltså du, eller vem det nu blir, ska jobba med kommunikation med kommunens invånare. Är det inte väldigt varmt här inne?

A
Jag vet inte…

B
Men man ska ju inte klaga på värme nu när vi äntligen får lite värme, eller hur? Har du några semesterplaner? Vi tänkte åka till Gotland i sommar och hyra ett hus. Jag tror det är jätteviktigt med struktur och tydlighet i kommunikationen med kommuninvånarna, vad tror du?

A
Eh, jo…

B
Men du kanske har sommarstuga? Vi hade en sommarstuga innan men vi sålde den för den låg 30 mil iväg och det blir ju inte att man sätter sig och åker 30 mil – eller ja det blir ju 60 mil om man tänker fram och tillbaka. Har du bil?

A
Ja…

B
Vi har en Ford. Men vi funderar på att köpa en Toyota nästa gång. Dom är kanske inte så spännande men dom är ju väldigt stabila. Det är lite som att jobba med kommunikation, det rullar på. Eller vad tycker du?

B
Eh…

A
Sen är ju frågan om man ska satsa på en elbil nästa gång. Visst är det skönt att elpriserna gått ned igen. Har du elektricitet hemma?

A
Jo…

B
Jag ser det på dig. Jag tänkte direkt när jag såg dig: ”Den killen har el hemma.” På tal om det, hur tycker du man ska kommunicera med medborgarna för att det ska bli bra?

A
Jag tycker nog att…

B
Nämen oj vad tiden går, nu är det nog snart dags att gå hem tror jag. Kör du till jobbet, eller du kanske cyklar? Jag försöker att cykla nu när det är varmt i alla fall. Men i förra veckan, vet du vad som hände i förra veckan?

A
Jag är osäker på det…

B
Du förstår, jag fick punktering. Ja just då var det inte så kul men i efterhand kan man ju skratta åt det. Det är viktigt att man kan ha humor i kommunikation tycker jag. Nej men då säger vi väl så att du börjar som kommunikatör på måndag. 

A
På måndag?

B
Det känns som att du kommer att passa in här jättebra. Jag menar kommunikation i en kommun är ju både att tala och att lyssna det känns som att vi redan hittat en bra dialog. Vi säger så, ses på måndag!

B ut

A
(ropar efter B) En liten fråga bara. Jag är pizzabud, var det ni som beställt en Vesuvio?

C in

C
Hej, Micke/Mikaela heter jag. Det är jag som sökt jobbet som kommunikatör.

A
Tyvärr, vi har redan tillsatt det jobbet.

C
Jaha, där ser man.

A
Men jag kan ge dig ett annat jobb. Du kan få köra ut mina pizzor.

(Frågande tystnad)

C
(Glatt:) Okej! Hej då! (Tar pizzaväskan och går ut)

A
Hej då!

